



**УКРАЇНА**  
**САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

Про надання матеріальної допомоги у натуральному вираженні  
(дрова на опалення в зимовий період).

28 червня 2024 року

№ 1025

Згідно статті 91 Бюджетного кодексу України до видатків місцевих бюджетів, що можуть здійснюватися з усіх місцевих бюджетів, належать видатки зокрема на:

3) соціальний захист та соціальне забезпечення: б) місцеві програми соціального захисту окремих категорій населення.

Пунктами 1.9, 2.5 Додатку 3 до Комплексної програми соціальної підтримки населення Саратської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням селищної ради від 21 грудня 2023 року № 1039 – VIII (зі змінами), передбачено:

- «надання матеріальної допомоги у натуральному вираженні (дрова для опалення в зимовий період) громадянам та сім'ям з дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах та знаходяться на обліку як отримувачі соціальних послуг в Комунальній установі «Саратський Центр надання соціальних послуг» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області в розрахунку 1 складометр дров на домогосподарство та відповідно до списків осіб, наданих директором комунальної установи «Саратський Центр надання соціальних послуг» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області»;

- «надання матеріальної допомоги у натуральному вираженні (дрова для опалення в зимовий період) сім'ям загиблих ветеранів війни та сім'ям загиблих/померлих військовослужбовців від травм (поранення, контузії, каліцтва) отриманих під час виконання бойового завдання, пов'язаного із захистом Батьківщини, недоторканості та територіальної цілісності України та сімей загиблих(померлих) військовослужбовців під час виконання військової служби, які зареєстровані та проживають на території Саратської селищної територіальної громади, в розрахунку 1 складометр дров на домогосподарство».

Відповідно до пункту 1.9 директором Комунальної установи «Саратський Центр надання соціальних послуг» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області 03.06.2024 року за № 82 надані списки громадян та сімей з дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах та знаходяться на обліку як отримувачі соціальних послуг в Комунальній установі «Саратський Центр надання соціальних послуг» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

Рішенням виконавчого комітету від 13.06.2024 року № 985 «Про надання матеріальної допомоги сім'ям загиблих ветеранів війни та сім'ям загиблих Захисників і Захисниць України за II квартал 2024 року» визначено 20 сімей загиблих ветеранів війни, сімей загиблих/померлих військовослужбовців від травм (поранення, контузії, каліцтва) отриманих під час виконання бойового завдання, пов'язаного із захистом Батьківщини, недоторканості та територіальної цілісності України та сімей загиблих(померлих) військовослужбовців під час виконання військової служби, яким за їх заявами була надана щоквартальна матеріальна допомога.

Відповідно до рішення виконавчого комітету від 13.06.2024 року № 986 «Про надання щомісячної матеріальної допомоги сім'ям загиблих(померлих) військовослужбовців до отримання відповідних посвідчень за травень 2024 року» визначено 4 сім'ї загиблих(померлих) військовослужбовців, які не отримали відповідні посвідчення та яким за їх заявами була надана щомісячна матеріальна допомога.

Виходячи з вищевикладеного є наявні підстави для надання матеріальної допомоги у натуральному вираженні (дрова для опалення в зимовий період):

- сім'ям загиблих ветеранів війни та сім'ям загиблих або померлих військовослужбовців від травм (поранення, контузії, каліцтва) отриманих під час виконання бойового завдання, пов'язаного із захистом Батьківщини, недоторканості та територіальної цілісності України, які зареєстровані та проживають на території Саратської селищної територіальної громади;

- громадянам та сім'ям з дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах та знаходяться на обліку в Комунальній установі «Саратський центр надання соціальних послуг» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

Керуючись пунктом 1 підпункту «а» статті 34, статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 69, 70, 71, 72 та 74 Закону України «Про адміністративну процедуру», пунктами 1.9, 2.4. Додатку 3 до Комплексної програми соціальної підтримки населення Саратської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням селищної ради від 21 грудня 2023 року № 1039 – VIII (зі змінами), виконавчий комітет селищної ради

## **ВИРІШИВ:**

1. Надати матеріальну допомогу у натуральному вираженні (дрова на опалення в зимовий період):

- сім'ям загиблих ветеранів війни та сім'ям загиблих або померлих військовослужбовців від травм (поранення, контузії, каліцтва) отриманих під час виконання бойового завдання, пов'язаного із захистом Батьківщини, недоторканості та територіальної цілісності України, які зареєстровані та/або проживають на території Саратської селищної територіальної громади згідно списку, що додається до цього рішення (додаток 1);

- громадянам та сім'ям з дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах та знаходяться на обліку в Комунальній установі «Саратський центр надання соціальних послуг» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області (далі - Комунальна установа) згідно списку, що додається до цього рішення (додаток 2).

2. Відділу бухгалтерського обліку, звітності та фінансово-господарського забезпечення апарату Саратської селищної ради (Владовій С.І.) перерахувати суб'єкту господарювання кошти в сумі 372400 (триста сімдесят дві тисячі чотириста) гривень відповідно до кошторису витрат на надання матеріальної допомоги у натуральному вираженні (дрова на зимовий період сім'ям загиблих ветеранів війни та сім'ям загиблих або померлих військовослужбовців від травм (поранення, контузії, каліцтва) отриманих під час виконання бойового завдання, пов'язаного із захистом Батьківщини, недоторканості та територіальної цілісності України, які зареєстровані та/або проживають на території Саратської селищної територіальної громади, громадянам та сім'ям з дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах та знаходяться на обліку в Комунальній установі «Саратський центр надання соціальних послуг» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, що додається до цього рішення (додаток 3).

3. Директору Комунальної установи Златовій Р. Г. та старостам старостинських округів Саратської селищної територіальної громади Сухаревській Т.І., Сирбу Ю.Ф., Максименко Т.К., Чернишову Ю.І., Бот О.Г. організувати роботу по видачі дров особам, відповідно до списку осіб, які зазначені у додатках 1, 2 до цього рішення.

4. Це рішення набирає чинності через 5 робочих днів з дня його прийняття.

5. Керуючому справами (секретарю) виконавчого комітету Тодорову М. І. довести це рішення до відома громадян, зазначених в додатках 1 та 2 до цього рішення, шляхом оприлюднення цього рішення на офіційному веб-сайті Саратської селищної ради протягом п'яти робочих днів з дати його прийняття.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Саратської селищної ради Проданова В. П..

Селищний голова

В. Д. Райчева

Кошторис витрат

на надання матеріальної допомоги у натуральному вираженні (дрова на опалення в зимовий період) сім'ям загиблих ветеранів війни та сім'ям загиблих або померлих військовослужбовців від травм (поранення, контузії, каліцтва) отриманих під час виконання бойового завдання, пов'язаного із захистом Батьківщини, недоторканості та територіальної цілісності України, які зареєстровані та/або проживають на території Саратської селищної територіальної громади, громадянам та сім'ям з дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах та знаходяться на обліку в Комунальній установі «Саратський центр надання соціальних послуг» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області

№	Витрати	Кількість, складо/метр	Ціна 1 складо/метра, грн..	Сума, грн..
1	Дрова	152	2450	372400

Керуючий справами ( секретар )  
виконавчого комітету селищної ради

М.І. Тодоров